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Како спојити две ПДФ датотеке






Лако и брзо спојите две или више ПДФ датотека са овим решењима. 
ПДФ-ови су један од најистакнутијих типова докумената када су у питању дигитални документи. Већина нас чак конвертује једноставне Ворд документе у ПДФ-ове пре него што их подели или одштампа да бисмо сачували различите елементе попут размака или поравнања. 
Али упркос њиховој популарности, они су такође један од најзастрашујућих типова докумената који постоје. Већина људи је пријатна све док гледају само ПДФ, али додају било коју другу радњу у микс, и одједном њихово самопоуздање нестаје. 
Узмимо, на пример, спајање две или више ПДФ датотека. Без обзира да ли желите да саставите портфолио или уништавате ПДФ-ове који су могли да буду једна датотека, спајање ПДФ-ова може бити веома згодно. И упркос компликованим ПДФ-овима репресаната, такође их је прилично лако спојити. Само вам је потребан приступ правим алатима.
Користите Адобе Ацробат за спајање ПДФ-ова
Адобе Ацробат је можда један од најпопуларнијих софтвера када је у питању рад са ПДФ-овима. Ако сте Про корисник и плаћате услуге, спајање ПДФ-ова са десктоп апликацијом је најлакши начин. Из десктоп апликације идите на „Алати“.
Затим кликните на опцију „Комбинуј датотеке“. Отпремите датотеке које желите да спојите и Адобе ће спојити ваше датотеке за неколико секунди.
Плаћена претплата за Адобе Ацробат Про кошта око најмање 13 долара месечно. Али ако нисте плаћени претплатник, већина функција, укључујући функцију „Комбинуј датотеке“, није вам доступна. Али нема потребе да губите наду. 
Ако имате пристојну интернет везу, још увек можете да користите Адобе Ацробат за спајање ПДФ датотека за само неколико секунди. Адобе нуди неколико бесплатних алата на мрежи које свако може да користи, а спајање ПДФ-ова је један од бесплатних. 
Да бисте користили Адобе онлајн алатку за спајање, кликните овде. Кликните на дугме „Изабери датотеке“ да бисте отпремили ПДФ датотеке које желите да спојите. 
Број датотека које можете спојити није ограничен на два. Отпремите онолико датотека колико желите да спојите. Да бисте изабрали више датотека, користите тастере Цтрл или Схифт. 
Да бисте додали још датотека након што се почетни дијалог Опен затвори, кликните на дугме „Убаци датотеке“ и изаберите још датотека. 
Након што додате датотеке, можете да промените редослед датотека на било који начин. Редослед датотека у овом избору ће одредити редослед у спојеном ПДФ-у. Превуците и отпустите датотеке да бисте их преуредили. 
Да бисте избрисали датотеку коју више не желите да укључите, задржите показивач миша на њој и кликните на дугме „Избриши“.
Када будете задовољни избором датотека, кликните на дугме „Споји“. 
Спајање ће трајати само неколико секунди (10 секунди или мање) за датотеке средње величине од 1,2 МБ. Већим датотекама може бити потребно мало дуже. Биће доступан и преглед обједињене датотеке. 
Када се датотеке споје, имаћете две опције ако први пут користите алатку. Можете директно да преузмете датотеку на свој рачунар или се можете пријавити да бисте извршили више радњи. Ако директно преузмете датотеку, она се не чува у Адобе облаку. Али ако се пријавите, спојени ПДФ се чува у облаку. 
Али ако ово није ваш први пут да користите алатку на мрежи, мораћете да се пријавите чак и да бисте преузели датотеку. Без пријаве, Адобе дозвољава само једну бесплатну трансакцију. Али након пријављивања, не постоји ограничење колико пута можете да користите Мерге или друге бесплатне алатке. Можете се пријавити користећи свој Адобе налог, Гоогле налог или Аппле налог. Ако немате налог, можете га креирати бесплатно на Адобе сајту.
Савет: Ако желите да преузмете датотеке без сваког пријављивања, користите алатку у анонимном режиму. 
Након што се пријавите, такође можете да промените редослед страница као што су додавање, брисање, померање или ротирање страница у ПДФ-у. Такође можете да делите датотеку са било ким након што се пријавите без преузимања. 
Користите апликацију ПДФ Мергер & Сплиттер за Виндовс 10 
Ако желите опцију коју можете да користите чак и када немате приступ интернет вези, алтернатива је коришћење друге апликације за десктоп. Постоји много опција које можете користити, а једна од њих је апликација ПДФ Мергер & Сплиттер коју можете бесплатно преузети из Мицрософт Сторе-а.
Да бисте преузели апликацију, или је потражите у Мицрософт Сторе-у или кликните овде да бисте скочили директно тамо. Затим кликните на дугме „Преузми“ да бисте преузели апликацију. 
Покрените апликацију када се преузимање заврши. На почетној страници апликације су две опције: „Споји ПДФ“ или „Подели ПДФ“. Кликните на први да бисте комбиновали једну или више ПДФ датотека. 
Сада кликните на „Додај ПДФ-ове“ и изаберите датотеке које желите да спојите. 
Да бисте променили редослед ПДФ-ова, изаберите датотеку и кликните на опције „Помери нагоре“ или „Помери надоле“. Кликните на „Уклони“ да бисте избрисали једну или више датотека из избора. Такође можете „Прегледати“ како ће спојени ПДФ изгледати кликом на дугме „Преглед“.
Кликните на „Споји ПДФ“ да бисте коначно извршили радњу спајања када сва подешавања буду постављена. Унесите назив спојене датотеке и кликните на „Сачувај“ да бисте сачували спојену датотеку. 
Излазна датотека ће бити сачувана у изабраном фолдеру. 
Помоћу ових алата можете лако спојити све ПДФ датотеке које желите. Без обзира да ли сте плаћени корисник Адобе Ацробат-а или не, да ли више волите онлајн или офлајн алате, постоји решење за свакога. 
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